
E' soddisfatto della qualità degli ambienti scolastici?

30 risposte

Ritiene che la scuola sia efficiente dal punto di vista della sicurezza?

30 risposte

QUESTIONARIO GRADIMENTO DOCENTI
30 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

MOLTO
ABBASTANZA
POCO
PER NIENTE

20%

76,7%

Copia

MOLTO
ABBASTANZA
POCO
PER NIENTE

73,3%

26,7%
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Come reputa il clima scolastico ?

30 risposte

Come reputa il rapporto con la Dirigenza?

30 risposte

Come reputa i servizi scolastici (amministrativi e di segreteria)

30 risposte

Copia

sereno
poco sereno
conflittuale
invivibile
MOLTO
ABBASTANZA

80%

Copia

assiduo e proficuo
istituzionale e collaborativo
sporadico e poco collaborativo
Opzione 4
inesistente

46,7%

50%

Copia

ottimi
buoni
sufficienti
insufficienti

56,7%

43,3%
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Pensa che la comunicazione ( circolari, registro, mail, sito web...)sia

30 risposte

Pensa che i corsi di formazione proposti/individuati siano rispondenti
alle esigenze dei docenti?

30 risposte

Come reputa le attrezzature scolastiche?

30 risposte

Copia

chiara ed efficace
abbastanza chiara ed efficace
poco chiara e non sempre
efficace
confusa e inefficace

30%

70%

Copia

molto
Abbastanza
Poco
Per niente

56,7%

40%

Copia

ottime
buone
sufficienti
insufficienti

30%

66,7%
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Quanto utilizza  le attrezzature e i laboratori?

30 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy

Copia

molto
Abbastanza
Poco
Per niente

23,3%

23,3%

53,3%

 Moduli
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